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PORTARIA 579/15
DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de
suas atribuições legais, RESOLVE:
Art. 1º - Fica exonerado a partir de 11 de dezembro de 2015,
do cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo relaci-
onado, lotado no gabinete da vereadora Gláucia Galante Buíssa:

Assessor Parlamentar Cód. ASP – 01
Adenilton Amador da Silva.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 07 de  dezembro  de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA DA COSTA
Presidente

ATAS
12
12

RESUMO DA ATA DA 1ª REUNIÃO DO 11º PERÍODO DA 3ª SES-
SÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM PRIMEIRO DE DEZEMBRO DE
2015 TERÇA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presidente –
Alexandre Nogueira; 1º Vice-Presidente – Adriano Zago; 2º
Vice-Presidente – Isac Cruz; 3ª Vice-Presidente – Jerônima
Carlesso; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – William
Alvorada; 2ª Secretária – Gláucia da Saúde. ABERTURA: Ao
primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e quinze, ter-
ça-feira, o Presidente, Alexandre Nogueira, declarou aberta
a presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a
todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro.
APRESENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS
E OUTROS: Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01)
Projeto de Lei que Dispõe sobre a prioridade na tramitação e
julgamento dos procedimentos administrativos no municí-
pio de Uberlândia, em que se figure como parte pessoa com
idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos ou portadora de
doença grave, e dá outras providências, de autoria do Vere-
ador Luis Cláudio Galassi; 02) Projeto de Lei que Institui no
calendário oficial do município de Uberlândia/MG o Dia Mu-
nicipal da Conquista do Voto Feminino, a ser comemorado
anualmente, no dia 24 de fevereiro e dá outras providênci-
as, de autoria da Vereadora Michele Bretas; 03) Projeto de
Lei que Institui no calendário oficial do município de
Uberlândia a Semana de Conscientização à Atenção Primá-
ria, de autoria do Vereador Marquinho Mega Box; 04) Projeto
de Lei que Determina que os ônibus que realizam transporte
coletivo em linhas regulares permitam o desembarque de
passageiros fora dos pontos determinados, no âmbito do
município de Uberlândia, de autoria do Vereador Leles Lima;
05) Projeto de Lei que Denomina Avenida Paulo César Batista
Ferreira o logradouro público que especifica, de autoria do
Vereador Vilmar Resende; 06) Projeto de Lei que Denomina
Rua José Audes de Paula o logradouro público que especifica,
de autoria do Vereador Vilmar Resende; 07) Projeto de Lei
que Regulamenta no município de Uberlândia as vagas de
estacionamento exclusivas para veículos particulares em
escolas e creches e dá outras providências, de autoria do
Vereador Leles Lima; 08) Projeto de Lei que Institui no ca-
lendário do município de Uberlândia o Dia de Ação de Graças,
de autoria do Vereador Silésio Miranda; 09) Projeto de De-

creto Legislativo que Concede Diploma de Honra ao Mérito à
empresa Agrodez Produtos Agropecuários, de autoria do Ve-
reador Alexandre Nogueira; 10) Projeto de Decreto Legislativo
que Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Uberlândia,
referentes ao exercício de 2012, na forma que especifica,
de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento; 11) Proje-
to de Decreto Legislativo que Concede Título de Cidadão
Honorário de Uberlândia ao Dr. Ricardo Manoel Lourenço, de
autoria dos Vereadores Sebastião Galego e Jerônima
Carlesso; 12) Projeto de Decreto Legislativo que Concede
Título de Cidadã Honorária a Sra. Ione Aparecida Silva, de
autoria do Vereador Rodi Borges; 13) Projeto de Decreto
Legislativo que Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr.
Roberto Carlos Ferreira da Silva, de autoria do Vereador Rodi
Borges; 14) Projeto de Decreto Legislativo que Concede Di-
ploma de Honra ao Mérito a MEDCOR – Instituto de Medicina
do Coração Ltda, de autoria do Vereador Rodi Borges; 15)
Projeto de Lei que Desafeta do domínio público, autoriza o
Município de Uberlândia a permutar o imóvel que especifica
com o de propriedade de Cecília Araújo Barcelos e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal; 16) Projeto
de Lei que Denomina de “Roberto Ibrahim Antoun” a Unidade
Básica de Saúde da Família – Luizote de Freitas, de autoria
do Prefeito Municipal. Foram encaminhados: PARA COMIS-
SÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE
DIREITOS HUMANOS: Projeto de Lei nº 1355/15 que Institui
a Semana de Combate à Violência Contra a Mulher, de auto-
ria do Vereador William Alvorada. PARA COMISSÃO DE LEGIS-
LAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: Projeto de Lei nº 1356/15 que
Dispõe sobre a publicidade de contratos de locação de imó-
veis celebrados pelo poder público municipal, de autoria do
Vereador Luis Cláudio Galassi. Foi Formada Comissão Espe-
cial pelos Vereadores Gláucia da Saúde, Adriano Zago e Ismael
Costa, para emissão de parecer ao Projeto de Decreto
Legislativo nº 327/15 que Concede Título de Cidadã Honorá-
ria a Sra. Christa Alice de Souza Coelho, de autoria do Vere-
ador Doca Mastroiano. ORDEM DO DIA: Foram aprovadas as
atas da 7ª, 8ª, 9ª e 10ª reuniões do 10º período da 3ª sessão
ordinária e da 2ª reunião do 9º período da 3ª sessão extraor-
dinária. Foram aprovados os requerimentos, indicações e
moções de n°s 1011 a 1015, 30095, 30429, 30460, 30483,
30486, 30487, 30489, 30491 a 30512, 30514 a 30517, 30519
a 30537, 30542, 30544 a 30562, 30564 a 30609, 30611 a
30621, 30623 a 30671, 30675 a 30678, 30680, 30751, 30811,
30813/15. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em 1ª Discussão foi
aprovado: Projeto de Lei nº 1354/15 que Desafeta do domí-
nio público e autoriza conceder direito real de uso do imóvel
que especifica à Organização Social Vida Plena – OSVP e dá
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal, apro-
vado por 20 votos favoráveis e 06 ausências. Atendendo ao
requerimento nº 30.813/15 do Vereador Rodi Borges utilizou
a tribuna a professora Maria Aparecida Biasi Giroldo, para
falar sobre o art. 29 da Lei nº 11.967/14. Atendendo ao pe-
dido, aprovado pelo Plenário, do Vereador Wilson Pinheiro
utilizou a tribuna o comerciante Aldo Fernandes, para falar
sobre a concessão de alvarás. O Presidente Alexandre No-
gueira fez a leitura do Memorando Interno nº 172/2015, de
autoria do Vereador Luis Cláudio Galassi, informando que a
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liderança do Bloco Parlamentar Voz do Povo passará a ser
exercida pelo Vereador Celso Santos e terá como Vice-Líder
o Vereador Rodi Borges. Fica registrada, a pedido do Verea-
dor Marquinho Mega Box, a fala do Vereador Wilson Pinheiro
durante o Grande Expediente: “Vereador Adriano Zago, Vere-
adores, população que nos acompanha, eu queria discutir
hoje aqui de maneira bem tranquila sobre o orçamento da
Prefeitura de Uberlândia e sobre o descontrole financeiro. Se
vocês pegarem as minhas falas a partir do mês de abril, eu
não sou mãe Diná nem vidente, mas em abril eu avisei nessa
tribuna que a Prefeitura não teria recursos para pagar as
obrigações trabalhistas no mês de dezembro. Mês passado o
Prefeito deu uma entrevista, salvo engano, numa obra lá no
Marta Helena, e hoje o Programa Chumbo Grosso repetiu a
fala dele várias vezes, ele falando que ‘a oposição está fa-
lando que eu não vou dar conta de pagar a folha de pagamen-
to’. Repetiu dez vezes assim e o Potinho chegou a ripa nele.
O Prefeito não sabe nada de orçamento. A LOA que chegou
aqui, o Prefeito já assinou diversas coisas sem ler, o primei-
ro projeto que chegou na Câmara tinha remuneração de di-
retor de escola abaixo do salário mínimo e ele assinou, en-
tão ele assina sem ler, essa aqui foi pior, ele não assinou,
porque ele viajou no exercício do cargo e o vice estava aqui
e assinou a LOA, que não poderia ser. Ele não estava afasta-
do, licenciado. Ele não estava em viagem pro exterior. O que
que aconteceu? Eu avisei em abril que ele não pagaria. Ele
tem que pagar o salário de dezembro, o décimo terceiro e o
salário de janeiro da educação, que seria normalmente pago
até o dia 29 de dezembro, se as férias começassem dia 02
de janeiro. Ele deu a barrigada nas férias pra começar dia de
janeiro e ontem ele avisou, o décimo terceiro ele vai tentar
pagar até o dia 30 de dezembro, o salário de dezembro ele
vai tentar pagar até o dia 12 de janeiro e as férias ele não
assumiu compromisso. E o pessoal comissionado, atenção
pessoal da imprensa, o Prefeito está falando que são 600
cargos comissionados, não são. São mais de 2000
comissionados, tá? Ele está mentindo pro povo de Uberlândia.
Esse ele não falou quando vai pagar. E eu falei todos os me-
ses, os empenhos não pagos giravam em torno de 400, 450
milhões. O Secretário, assiste a entrevista do Carlos Diniz,
eu estava ouvindo hoje de manhã, ‘ah, nós descobrimos sex-
ta-feira que não tinha o dinheiro pra pagar na segunda’.
Olha a desorganização do cara. Ele não sabe puxar extrato
bancário e ele não sabe acompanhar a movimentação bancá-
ria da Prefeitura, o que que cai todo mês, e é lógico que ela
é variável ao longo do ano. Tem mês no início do ano a arre-
cadação cresce, depois tem IPTU aumenta um pouquinho,
depois vai caindo. Então descontrole total. Na sexta ele des-
cobriu. O salário era pago no último dia. E vem um vereador
aqui que esteve na reunião da bancada ontem, falando da
LOA. Eu discuto com qualquer um. A oposição leu a LOA
inteirinha, discutiu e discutiu com os advogados também.
Nós sabemos o que está aqui. Por exemplo, tem setecentos
e cinquenta fichas no valor igual de mil reais. Qualquer pági-
na que você abrir aqui tem mil reais, mil reais, mil reais, mil
reais, mil reais. São setecentos e cinquenta itens, o que
significa que o Prefeito não sabe o que que ele vai fazer o
ano que vem. Ele não sabe quanto ele vai gastar pra colocar
as três UPAs em funcionamento e as duas escolas. Quando o
CQC veio aqui ele falou que era dez mil vagas que ele ia
abrir. As escolas que eram pra ser inauguradas em fevereiro
e abril de 2014, pergunta pra Secretária Gercina quanto fica
o custo de pessoal. As UPAs, a UBS do Luizote 3, que foi
entregue em novembro de 2014, quanto vai gastar pra pôr
em funcionamento ou não vai pôr? Se ele não colocar, o Pre-

feito Odelmo coloca. E agora o Gilmar deu, ele não citou
meu nome, ele está meio desorientado, ele pegou panfletinho,
foi lá pro Custódio Pereira, falou que foi bem recebido. Só se
foi na casa de parente dele, porque o que eu mais escuto na
cidade, onde que eu chego, ‘Vereador, você não vai cassar
esse Prefeito, não? Vereador, cassa esse Prefeito’. Gilmar,
olha aqui, olho no olho, ninguém aguenta mais a sua incom-
petência. Vocês estão roubando o povo e não sabe o que que
é prioridade. Deu aumento de propaganda pra Fórmula P de
2 milhões e meio. O senhor não está pagando salario dos
funcionários. O senhor que fala que era educador, o senhor
não paga o salário dos colegas do senhor, mas a propaganda
que é onde o senhor tira o pixuleco, onde vocês metem a
mão e roubam mesmo. O senhor está entendendo, Prefeito?
Porque do primeiro ao último escalão, está todo mundo me-
tendo a mão no dinheiro público. Aí não sobra dinheiro pro
pessoal. Vocês gastaram 12 milhões e oitocentos com software
de computador pra Finanças. Secretário de Finanças, que
que o senhor vai fazer com esses programas? Ele devia avi-
sar o senhor, ‘oh, não tem dinheiro pro pessoal’, mas avisar
com antecedência. Então é desorganização total, tá certo?
Esse orçamento, olha só, o desse ano R$ 2.106.699, 44, o do
ano que vem R$ 2.497.714,00. Explica pra mim, o pessoal
da situação que esteve na reunião com o Prefeito, num mo-
mento de crise que a arrecadação, segundo o Secretário Carlos
Diniz, os repasses do estado caíram 104 milhões nesse ano,
como ele vai aumentar 300 milhões? Me explica. Né não,
Luis Cláudio? Explica qual que é o milagre. A crise, o povo vai
deixar de pagar, porque muita gente que estava empregada
está sendo desempregada agora no final do ano. Não vai
pagar o IPTU do ano que vem, não vai pagar o IPVA. Como o
senhor vai aumentar 300 milhões no orçamento? O senhor
não tem noção de dinheiro porque o senhor nunca adminis-
trou, Gilmar Machado, uma engraxataria, um boteco. O se-
nhor nunca administrou nada. E o senhor nunca construiu
nada com o dinheiro do senhor. O que o senhor tem hoje é
fruto dos mensalão, dos petrolão, e dos favor de político. É
sobra de campanha. A vida do senhor é construída em cima
de sobra de campanha. O senhor nunca produziu, nunca ad-
ministrou nada. Fui bem claro? Então isso aqui acaba com o
povo de Uberlândia. O povo quer cassar o senhor. O senhor
não é bem recebido nem em velório de parente do senhor.
Ninguém aguenta mais o senhor. Muito obrigado!”. O Presi-
dente, Alexandre Nogueira, agradeceu a presença de todos
convidando para a próxima sessão e encerrou a presente
reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais da
Câmara Municipal, em resumo.

ALEXANDRE NOGUEIRA
Presidente

WILLIAM ALVORADA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 2ª REUNIÃO DO 11º PERÍODO DA 3ª SES-
SÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM DOIS DE DEZEMBRO DE 2015
QUARTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presidente – Ale-
xandre Nogueira; 1º Vice-Presidente – Adriano Zago; 2º Vice-
Presidente – Isac Cruz; 3ª Vice-Presidente – Jerônima Carlesso;
1º Secretário e Ordenador de Despesas – William Alvorada;
2ª Secretária – Gláucia da Saúde. ABERTURA: Ao segundo dia
do mês de dezembro de dois mil e quinze, quarta-feira, o
Presidente, Alexandre Nogueira, declarou aberta a presente
reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a todos os
presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. APRESEN-
TAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
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Vereador Vilmar Resende; 02) Projeto de Lei nº 1362/15 que
Denomina Rua José Audes de Paula o logradouro público que
especifica, de autoria do Vereador Vilmar Resende; 03) Pro-
jeto de Lei nº 1365/15 que Desafeta do domínio público,
autoriza o Município de Uberlândia a permutar o imóvel que
especifica com o de propriedade de Cecília Araújo Barcelos e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 04)
Projeto de Lei nº 1366/15 que Denomina de “Roberto Ibrahim
Antoun” a Unidade Básica de Saúde da Família – Luizote de
Freitas, de autoria do Prefeito Municipal. Foi Formada Co-
missão Especial pelos Vereadores Michele Bretas, Adriano Zago
e Vilmar Resende, para emissão de parecer ao Projeto de
Decreto Legislativo nº 328/15 que Concede Diploma de Hon-
ra ao Mérito à empresa Agrodez Produtos Agropecuários, de
autoria do Vereador Alexandre Nogueira. Foi Formada Co-
missão Especial pelos Vereadores Gláucia da Saúde, Wilson
Pinheiro e Rodi Borges, para emissão de parecer ao Projeto
de Decreto Legislativo nº 330/15 que Concede Título de Ci-
dadão Honorário de Uberlândia ao Dr. Ricardo Manoel Lou-
renço, de autoria dos Vereadores Sebastião Galego e
Jerônima Carlesso. Foi Formada Comissão Especial pelos
Vereadores Vilmar Resende, Wilson Pinheiro e Doca
Mastroiano, para emissão de parecer ao Projeto de Decreto
Legislativo nº 331/15 que Concede Título de Cidadã Honorá-
ria a Sra. Ione Aparecida Silva, de autoria do Vereador Rodi
Borges. Foi Formada Comissão Especial pelos Vereadores
Zezinho Mendonça, Helvico Queiroz e Doca Mastroiano, para
emissão de parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 332/
15 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. Roberto
Carlos Ferreira da Silva, de autoria do Vereador Rodi Borges.
Foi Formada Comissão Especial pelos Vereadores Vilmar
Resende, Wilson Pinheiro e Celso Santos, para emissão de
parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 333/15 que Con-
cede Diploma de Honra ao Mérito a MEDCOR – Instituto de
Medicina do Coração Ltda, de autoria do Vereador Rodi Borges.
ORDEM DO DIA: Foram aprovados os requerimentos, indica-
ções e moções de n°s 30681 a 30750, 30752 a 30782, 30786,
30788, 30790 a 30795, 30797 a 30810, 30812, 30814 a 30835,
30837 a 30845, 30847 a 30860, 30862, 30863, 30865 a 30878,
30880 a 30888/15. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em 1ª Discus-
são foram aprovados: 01) Projeto de Lei nº 1307/15 que Abre
cre´dito suplementar no valor total de R$ 2.200.000,00, sendo
R$ 1.750.000,00 no orc¸amento da Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Social e Trabalho e R$ 450.000,00 no
orc¸amento da Fundac¸a~o Uberlandense do Turismo, Espor-
te e Lazer – FUTEL e da´ outras provide^ncias, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis e 05
ausências; pedido de vista por 24 horas do Vereador Rodi
Borges foi rejeitado por 09 votos favoráveis, 10 votos con-
trários e 07 ausências; 02) Projeto de Lei nº 1353/15 que
Inclui no calenda´rio oficial do munici´pio de Uberla^ndia o
“Dia Municipal da Mulher Negra”, de autoria do Vereador
Marquinho Mega Box, aprovado por maioria simples simbóli-
ca. Em 2ª Discussão e Redação Final foi aprovado: Projeto de
Lei nº 1354/15 que Desafeta do domínio público e autoriza
conceder direito real de uso do imóvel que especifica à Or-
ganização Social Vida Plena – OSVP e dá outras providências,
de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 19 votos fa-
voráveis e 07 ausências. Atendendo ao requerimento nº
30.408/15 do Vereador Celso Santos utilizou a tribuna o Sr.
Thiago Fonseca, Presidente do Sindicato Rural de Uberlândia/
MG, para falar sobre a situação das invasões de terra no
município de Uberlândia – “Garantia do direito de proprieda-
de”. O Presidente, Alexandre Nogueira, agradeceu a presen-
ça de todos convidando para a próxima sessão e encerrou a

Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Projeto de
Lei que Altera o anexo V – Programas de Governo da Lei n°
11.676, de 27 de dezembro de 2013, o anexo III da Lei n°
11.901, de 6 de agosto de 2014 – Lei de Diretrizes
Orc¸amenta´rias – LDO-2015, abre cre´dito especial no
orc¸amento da Secretaria Municipal de Governo, no valor de
R$ 619.266,46 e da´ outras provide^ncias, de autoria do
Prefeito Municipal; 02) Projeto de Lei que Altera o Compro-
vante de Inscric¸a~o e de Situac¸a~o Cadastral - CNPJ da
entidade que menciona, constante do anexo I da Lei n°
12.206, de 24 de junho de 2015, que “Abre cre´dito suple-
mentar no orc¸amento da Secretaria Municipal de Desenvol-
vimento Social e Trabalho no valor de R$ 402.450,96, autori-
za a transfere^ncia de recursos a`s entidades que menciona
e da´ outras provide^ncias, de autoria do Prefeito Munici-
pal; 03) Projeto de Lei que Abre crédito suplementar no orça-
mento da Secretaria Municipal de Saúde no valor de R$
2.636.300,00, autoriza a transferência de recursos à entida-
de Missão Sal da Terra e dá outras providências, de autoria
do Prefeito Municipal; 04) Projeto de Lei que Autoriza a trans-
ferência de recursos do orçamento da Secretaria Municipal
de Desenvolvimento Social e Trabalho à entidade que menci-
ona, no valor de R$ 7.556,90 e dá outras providências, de
autoria do Prefeito Municipal; 05) Projeto de Decreto
Legislativo que Concede Título de Cidadão Honorário aos
integrantes da Polícia Militar de Minas Gerais ao Capitão
Emiliano de Freitas Reis, ao Tenente Glauber Aparecido Do-
mingos Resende e ao Sargento Alexsandro Pereira de Lima,
de autoria do Vereador Silésio Miranda. Foram encaminha-
dos: COMISSÃO DE SAÚDE E SANEAMENTO: Projeto de Lei nº
1328/15 que Dispõe sobre o direito ao aleitamento materno
no município de Uberlândia e fixa outras providências, de
autoria do Vereador Zezinho Mendonça. PARA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei nº
1357/15 que Dispõe sobre a prioridade na tramitação e jul-
gamento dos procedimentos administrativos no município de
Uberlândia, em que se figure como parte pessoa com idade
igual ou superior a 60 (sessenta) anos ou portadora de doen-
ça grave, e dá outras providências, de autoria do Vereador
Luis Cláudio Galassi; 02) Projeto de Lei nº 1360/15 que De-
termina que os ônibus que realizam transporte coletivo em
linhas regulares permitam o desembarque de passageiros fora
dos pontos determinados, no âmbito do município de
Uberlândia, de autoria do Vereador Leles Lima; 03) Projeto
de Lei nº 1363/15 que Regulamenta no município de
Uberlândia as vagas de estacionamento exclusivas para veí-
culos particulares em escolas e creches e dá outras provi-
dências, de autoria do Vereador Leles Lima. PARA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE DIREI-
TOS HUMANOS: Projeto de Lei nº 1358/15 que Institui no
calendário oficial do município de Uberlândia/MG o Dia Mu-
nicipal da Conquista do Voto Feminino, a ser comemorado
anualmente, no dia 24 de fevereiro e dá outras providênci-
as, de autoria da Vereadora Michele Bretas. PARA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE EDU-
CAÇÃO E CULTURA: 01) Projeto de Lei nº 1359/15 que Insti-
tui no calendário oficial do município de Uberlândia a Sema-
na de Conscientização à Atenção Primária, de autoria do Ve-
reador Marquinho Mega Box; 02) Projeto de Lei nº 1364/15
que Institui no calendário do município de Uberlândia o Dia
de Ação de Graças, de autoria do Vereador Silésio Miranda.
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E
COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO: 01) Projeto
de Lei nº 1361/15 que Denomina Avenida Paulo César Batista
Ferreira o logradouro público que especifica, de autoria do
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presente reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois
de lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

ALEXANDRE NOGUEIRA
Presidente

WILLIAM ALVORADA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 3ª REUNIÃO DO 11º PERÍODO DA
3ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM TRÊS DE DE-
ZEMBRO DE 2015 QUINTA-FEIRA. COMPONENTES DA
MESA: Presidente – Alexandre Nogueira; 1º Vice-Pre-
sidente – Adriano Zago; 2º Vice-Presidente – Isac Cruz;
3ª Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 1º Secretário
e Ordenador de Despesas – William Alvorada; 2ª Se-
cretária – Gláucia da Saúde. ABERTURA: Ao terceiro
dia do mês de dezembro de dois mil e quinze, quin-
ta-feira, o Presidente, Alexandre Nogueira, declarou
aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do
dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o
Hino Nacional Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJE-
TOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foram
Considerados Objetos de Deliberação: 01) Projeto de
Lei que Altera o anexo V – Programas de Governo da
Lei n° 11.676, de 27 de dezembro de 2013 e suas
alterações, o anexo III, da Lei nº 11.901, de 6 de
agosto de 2014 – Lei de Diretrizes Orçamentárias –
LDO-2015, abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Governo, no valor de R$
501.000,00 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal; 02) Projeto de Lei que Denomina
de Avenida Multicor o logradouro público que especi-
fica, de autoria do Vereador William Alvorada; 03)
Projeto de Lei que Considera de utilidade pública a
Associação Nacional de Apoio Reforma Urbana e Agrá-
ria – ANARUA, de autoria do Vereador William Alvora-
da; 04) Projeto de Lei que Considera de utilidade
pública a Legião Maria-Régia Nossa Senhora do Carmo
de Uberlândia, de autoria do Vereador Marquinho
Mega Box; 05) Projeto de Decreto Legislativo que
Concede Diploma de Honra ao Mérito a Termosistem,
de autoria do Vereador Rodi Borges; 06) Projeto de
Decreto Legislativo que Concede Título de Cidadão
Honorário ao Sr. Carlos Ferreira da Silva, de autoria
do Vereador Rodi Borges; 07) Projeto de Decreto
Legislativo que Concede Título de Cidadão Honorário
ao Sr. Maurício de Pádua Queiroz, de autoria do Ve-
reador Rodi Borges; 08) Projeto de Decreto Legislativo
que Concede Diploma de Honra ao Mérito a empresa
Molas Brasileiras, de autoria do Vereador Rodi Borges;
09) Projeto de Decreto Legislativo que Concede Di-
ploma de Honra ao Mérito a empresa Bonafruta Sor-
vetes, de autoria do Vereador Rodi Borges; 10) Pro-
jeto de Decreto Legislativo que Concede Diploma de
Honra ao Mérito a Casa de Hospedagem Betesda, de
autoria do Vereador Adriano Zago. Foram encami-
nhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:
Projeto de Lei nº 1367/15 que Altera o anexo V –
Programas de Governo da Lei n° 11.676, de 27 de

dezembro de 2013, o anexo III da Lei n° 11.901, de
6 de agosto de 2014 – Lei de Diretrizes
Orc¸amenta´rias – LDO-2015, abre cre´dito especial
no orc¸amento da Secretaria Municipal de Governo,
no valor de R$ 619.266,46 e da´ outras provide^ncias,
de autoria do Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE FI-
NANÇAS E ORÇAMENTO E COMISSÃO DE DIREITOS
HUMANOS: 01) Projeto de Lei nº 1368/15 que Altera
o Comprovante de Inscric¸a~o e de Situac¸a~o
Cadastral - CNPJ da entidade que menciona, cons-
tante do anexo I da Lei n° 12.206, de 24 de junho de
2015, que “Abre cre´dito suplementar no orc¸amento
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e
Trabalho no valor de R$ 402.450,96, autoriza a
transfere^ncia de recursos a`s entidades que menci-
ona e da´ outras provide^ncias, de autoria do Prefei-
to Municipal; 02) Projeto de Lei nº 1370/15 que Au-
toriza a transferência de recursos do orçamento da
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Tra-
balho à entidade que menciona, no valor de R$
7.556,90 e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUS-
TIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇA-
MENTO E COMISSÃO DE SAÚDE E SANEAMENTO: Pro-
jeto de Lei nº 1369/15 que Abre crédito suplementar
no orçamento da Secretaria Municipal de Saúde no
valor de R$ 2.636.300,00, autoriza a transferência
de recursos à entidade Missão Sal da Terra e dá ou-
tras providências, de autoria do Prefeito Municipal.
ORDEM DO DIA: Foram aprovados os requerimentos,
indicações e moções de n°s 30672, 30674, 30679,
30787, 30861, 30890 a 30900, 30902 a 30914, 30917
a 30927, 30929 a 30941, 30943, 30946 a 30974,
30976 a 30985, 30987 a 30996, 31000, 31001/15.
Estiveram presentes no Plenário servidores da Prefei-
tura Municipal de Uberlândia, dos quais representan-
tes utilizaram a tribuna para reivindicar o pagamen-
to dos salários em atraso. O Presidente, Alexandre
Nogueira, agradeceu a presença de todos convidan-
do para a próxima sessão e encerrou a presente reu-
nião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de
lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita
nos anais da Câmara Municipal, em resumo.

ALEXANDRE NOGUEIRA
Presidente

WILLIAM ALVORADA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 4ª REUNIÃO DO 11º PERÍODO DA 3ª SES-
SÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM QUATRO DE DEZEMBRO DE
2015 SEXTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presidente –
Alexandre Nogueira; 1º Vice-Presidente – Adriano Zago; 2º
Vice-Presidente – Isac Cruz; 3ª Vice-Presidente – Jerônima
Carlesso; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – William
Alvorada; 2ª Secretária – Gláucia da Saúde. ABERTURA: Ao
quarto dia do mês de dezembro de dois mil e quinze, sexta-
feira, o Presidente, Alexandre Nogueira, declarou aberta a
presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a
todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro.
APRESENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS
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Projeto de Lei nº 1366/15 que Denomina de “Roberto Ibrahim
Antoun” a Unidade Básica de Saúde da Família – Luizote de
Freitas, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por mai-
oria simples simbólica; emenda oral de autoria do Vereador
Norberto Nunes, com parecer oral favorável da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, foi aprovada por maioria sim-
ples simbólica. Em 1ª Discussão foram aprovados: 01) Proje-
to de Lei nº 1365/15 que Desafeta do domínio público, auto-
riza o Município de Uberlândia a permutar o imóvel que es-
pecifica com o de propriedade de Cecília Araújo Barcelos e
dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal,
aprovado por 17 votos favoráveis e 09 ausências; 02) Proje-
to de Lei nº 1367/15 que Altera o anexo V – Programas de
Governo da Lei n° 11.676, de 27 de dezembro de 2013, o
anexo III da Lei n° 11.901, de 6 de agosto de 2014 – Lei de
Diretrizes Orc¸amenta´rias – LDO-2015, abre cre´dito espe-
cial no orc¸amento da Secretaria Municipal de Governo, no
valor de R$ 619.266,46 e da´ outras provide^ncias, de auto-
ria do Prefeito Municipal, aprovado por 15 votos favoráveis
e 11 ausências; 03) Projeto de Lei nº 1369/15 que Abre cré-
dito suplementar no orçamento da Secretaria Municipal de
Saúde no valor de R$ 2.636.300,00, autoriza a transferência
de recursos à entidade Missão Sal da Terra e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 21
votos favoráveis e 05 ausências. Em 2ª Discussão e Redação
Final foram aprovados: 01) Projeto de Lei nº 1307/15 que
Abre cre´dito suplementar no valor total de R$ 2.200.000,00,
sendo R$ 1.750.000,00 no orc¸amento da Secretaria Munici-
pal de Desenvolvimento Social e Trabalho e R$ 450.000,00
no orc¸amento da Fundac¸a~o Uberlandense do Turismo,
Esporte e Lazer – FUTEL e da´ outras provide^ncias, de au-
toria do Prefeito Municipal, aprovado por 15 votos favorá-
veis e 11 ausências; 02) Projeto de Lei nº 1353/15 que Inclui
no calenda´rio oficial do munici´pio de Uberla^ndia o “Dia
Municipal da Mulher Negra”, de autoria do Vereador Marquinho
Mega Box, aprovado por maioria simples simbólica. O Presi-
dente, Alexandre Nogueira, agradeceu a presença de todos
convidando para a próxima sessão e encerrou a presente
reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais da
Câmara Municipal, em resumo.

ALEXANDRE NOGUEIRA
Presidente

GLÁUCIA DA SAÚDE
2ª Secretária

E OUTROS: Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01)
Projeto de Decreto Legislativo que Concede Título de Cida-
dão Honorário ao Sr. Márcio Pereira Santos, de autoria do
Vereador Rodi Borges; 02) Projeto de Decreto Legislativo que
Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. Agnaldo Pereira
dos Santos, de autoria da Vereadora Michele Bretas. Foram
encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Projeto
de Lei nº 1372/15 que Altera o anexo V – Programas de Go-
verno da Lei n° 11.676, de 27 de dezembro de 2013 e suas
alterações, o anexo III, da Lei nº 11.901, de 6 de agosto de
2014 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO-2015, abre cré-
dito especial no orçamento da Secretaria Municipal de Go-
verno, no valor de R$ 501.000,00 e dá outras providências,
de autoria do Prefeito Municipal. PARA COMISSÃO DE LEGIS-
LAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE POLÍTICA UR-
BANA E HABITAÇÃO: Projeto de Lei nº 1373/15  que Denomi-
na de Avenida Multicor o logradouro público que especifica,
de autoria do Vereador William Alvorada. PARA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE POLÍ-
TICA RURAL: Projeto de Lei nº 1374/15 que Considera de
utilidade pública a Associação Nacional de Apoio Reforma
Urbana e Agrária – ANARUA, de autoria do Vereador William
Alvorada. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E RE-
DAÇÃO E COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS: Projeto de Lei
nº 1375/15 que Considera de utilidade pública a Legião Ma-
ria-Régia Nossa Senhora do Carmo de Uberlândia, de autoria
do Vereador Marquinho Mega Box. Foi Formada Comissão
Especial pelos Vereadores Isac Cruz, Wilson Pinheiro e Doca
Mastroiano, para emissão de parecer ao Projeto de Decreto
Legislativo nº 335/15 que Concede Diploma de Honra ao Mérito
a Termosistem, de autoria do Vereador Rodi Borges. Foi For-
mada Comissão Especial pelos Vereadores Doca Mastroiano,
Wilson Pinheiro e Ismar Prado, para emissão de parecer ao
Projeto de Decreto Legislativo nº 336/15 que Concede Título
de Cidadão Honorário ao Sr. Carlos Ferreira da Silva, de au-
toria do Vereador Rodi Borges. Foi Formada Comissão Espe-
cial pelos Vereadores Vilmar Resende, Adriano Zago e Doca
Mastroiano, para emissão de parecer ao Projeto de Decreto
Legislativo nº 337/15 que Concede Título de Cidadão Hono-
rário ao Sr. Maurício de Pádua Queiroz, de autoria do Verea-
dor Rodi Borges. Foi Formada Comissão Especial pelos Vere-
adores Gláucia da Saúde, Wilson Pinheiro e Isac Cruz, para
emissão de parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 338/
15 que Concede Diploma de Honra ao Mérito a empresa Mo-
las Brasileiras, de autoria do Vereador Rodi Borges. Foi For-
mada Comissão Especial pelos Vereadores Sebastião Galego,
Helvico Queiroz e Isac Cruz, para emissão de parecer ao Pro-
jeto de Decreto Legislativo nº 339/15 que Concede Diploma
de Honra ao Mérito a empresa Bonafruta Sorvetes, de auto-
ria do Vereador Rodi Borges. Foi Formada Comissão Especial
pelos Vereadores Doca Mastroiano, Wilson Pinheiro e Vilmar
Resende, para emissão de parecer ao Projeto de Decreto
Legislativo nº 340/15 que Concede Diploma de Honra ao Mérito
a Casa de Hospedagem Betesda, de autoria do Vereador
Adriano Zago. ORDEM DO DIA: Foram aprovadas as atas da
1ª, 2ª e 3ª reuniões do 11º período da 3ª sessão ordinária.
Foram aprovados os requerimentos, indicações e moções de
n°s 30796, 30879, 30942, 30944, 30945, 30997, 31002 a
31040, 31050/15. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em Discussão
Única foram aprovados: 01) Projeto de Decreto Legislativo
nº 329/15 que Aprova as contas da Prefeitura Municipal de
Uberlândia, referentes ao exercício de 2012, na forma que
especifica, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamen-
to, aprovado por 23 votos favoráveis e 03 ausências; 02)

INFORMAÇÕES

3239-1152
ESCOLA@CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR
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DECRETOS
12
12
12

DECRETO LEGISLATIVO Nº  323/15
APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE UBERLÂNDIA REFERENTE AO EXERCÍCIO DE

2012, NA FORMA QUE ESPECIFICA.
A Câmara Municipal de Uberlândia APROVA e eu PRO-
MULGO o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º - Ficam aprovadas as Contas da Prefeitura Mu-
nicipal de Uberlândia, referente ao Exercício de 2012.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na
data de sua publicação.
Sala das Sessões,  04 de Novembro de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA – Presidente
GLÁUCIA DA SAÚDE – 2ª Secretária

Autor do Projeto: Comissão de Finanças e Orçamento

DECRETO LEGISLATIVO Nº  324/15
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO

SR. AGNALDO PEREIRA DOS SANTOS.
A Câmara Municipal de Uberlândia APROVA:
Art. 1° - Fica concedido Título de Cidadão Honorário
de Uberlândia ao SR. AGNALDO PEREIRA DOS SANTOS.
Art. 2º - A outorga do Título dar-se-á em sessão
solene, na sede do Poder Legislativo, ou fora dela,
em data a ser marcada pelo homenageado, após co-
municação feita pela Câmara.
Art. 3º - Os recursos para atender às despesas com a
solenidade serão os previstos no orçamento do
Legislativo.
Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na
data de sua publicação.
Sala das Sessões,  07 de Dezembro de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA – Presidente
GLÁUCIA DA SAÚDE – 2ª Secretária

Autor do Projeto:  Michele Bretas
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PARTICIPE DAS NOSSAS LICITAÇÕES
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ACOMPANHE A PROGRAMAÇÃO DA

TV CÂMARA UBERLÂNDIA

EM HDTV CANAL 45.3

WWW.CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR
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INFORMAÇÕES

3239-1152
ESCOLA@CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR


